Vraag
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Antwoord Scores

maximumscore 2
(n, =) 479 (windingen)

+ toepassen van de formule n,/ ng= U,/ Ug 1
* rest van de berekening juist 1

Opmerking
Voor het toekennen van het eerste scorepunt hoeft het woord of symbool
van de grootheid niet genoteerd te zijn.

LRAD
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maximumscore 2
* bewegingsenergie/geluid/geluidsenergie voor de pijl 1
» elektrische energie na de pijl 1

Opmerking
Als de juiste energiesoorten in verkeerde volgorde zijn ingevuld, hiervoor
maximaal één scorepunt toekennen.

maximumscore 1

voorbeelden van een juist antwoord:
— de tijdsduur van de toon

— de afstand tot de geluidsbron

Opmerking
Als de kandidaat de hoogte van de toon als antwoord geeft, dit goed
rekenen.

maximumscore 3
f=2500Hz

* bepalen/aflezen van de trillingstijd 1
e gebruik van de formule f=1/T 1
* rest van de berekening juist 1

maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:

— gehoorbescherming dragen.
— verder van de LRAD gaan staan.
— achter een geluidsscherm gaan staan.

13 lees verder » »»



